
Egészségügyi tájékoztató 

  

Bármilyen jegyben, vagy napon születtünk, szervezetünk felépítéséért, testalkatunkért a Nap a
felelős - mindig aszerint, hogy milyen jegyben állt születésünk idején és milyen más csillag
elektromágneses hatás érinti alapvetően – (betegségi hajlamok) de fontos az is, hogy milyen
más csillag elektromágneses hatása érinti az aktuális vizsgálat idején.

  

(Forrás: www.sztaki.hu )

  

Ugyanígy a Hold felel a szervezet működéséért, ezért fontosabb, hogy a Nap erősebben álljon,
mert erős és szívós fizikum képes leküzdeni a funkcionális zavarokat – fordítva nincs így, egy
funkcionális zavar nem tudja hosszasan blokkolni, vagy krónikussá tenni a fennálló betegséget
– azaz ha a Hold a „felelős” akkor a szervezet könnyebben gyógyul, és gyorsabban
gyógyítható. Minden egyes bolygónak ismerjük az emberi testre
gyakorolt hatását . Elmúlt évszázadok tapasztalatai
bizonyítják, hogy  ezek az ismeretek, helyesen alkalmazva - egészségünket szolgálják. 

  

(A szervezet működését akadályozó jelenségeket nevezzük funkcionális zavarnak. Ritkán fordul
elő, hogy a testi gond független legyen a lelkitől. Ha figyeljük az ősi szimbólumokat,
megtalálhatjuk felvetett problémára, a fennálló zavarra a megfelelő megoldást, vagy legalább
választ. A funkcionális zavarokat előidézhet pl: vérnyomás ingadozás, fejfájás, szédülés,
álmatlanság, de az elfojtott szexuális vágy is. A tüneteket előidézheti időjárás változás,
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fronthatás, ingerültség; előidézheti a holdfázis változása, nőknél a havi ciklus, férfiaknál
potencia zavarok, de a csigolyák problémái is) 

  

Ezek együtt, és külön-külön akkor is okozhatnak panaszokat, ha betegségről nincs szó.
Hasonló funkcionális zavar az alvásproblémák zöme. Mikor feszültség van bennünk, vagy
telihold van, rövid alvás után felébredünk, vagy nehezen alszunk el, netán intenzíven álmodunk,
ez nem kóros, szükségtelen nyugtatót szedni, de  ha több napig tart az alvászavar,
mindenképpen gondoskodnunk kell szervezetünk pihentetéséről - kitűnő gyógyteák
segíthetnek.   A gyakran érzékelhető funkcionális zavarok nagy része nem fizikai
megbetegedés, az okokat kereshetjük a légköri elektromágneses hullámok zavaró hatásaiban
is – ami a velünk született energiák/bolygóállások alapján feltérképezhető.

Figyelmeztetés: a jelzett egészségügyi problémáknál egészsége érdekében kizárólag
orvosa utasítását vegye figyelembe!
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